
1. ЗВАНИЯ ЛАУРЕАТОВ:

Номинация «Изобразительное искусство»

Первая возрастная группа (дети от 7 до 9 лет включительно):
Лауреат I степени:  
· Зенкова Елизавета, 9 лет, ГУДО «Детская школа искусств № 5 Вольского муниципального района», преподаватель Шаповалова Ирина Николаевна, работа «Лизонька»;
· Кувшинова Анастасия, 9 лет, МБУДО «Детская школа искусств №18», г. Саратов, преподаватель Яковлева Екатерина Игоревна, работа «Снег в городе»;
Лауреат II степени: 
· Волосюк Иван, 9 лет, МУДО «Детская школа искусств с. Воскресенское Воскресенского района Саратовской области», преподаватель Зубашенко Светлана Анатольевна, работа «Дед Мороз спешит к нам в гости»;
· Рябова Анастасия, 9 лет, МБУДО «Детская художественная школа», г. Саратов, преподаватель Великанова Людмила Юозапасовна, работа «Избушка лубяная и ледяная»;
Лауреат III степени: 
· Калинина Ксения, 7 лет, МУДО «Елшанская детская школа искусств», преподаватель Николотова Надежда Борисовна, работа «Наш веселый снеговик»;
· Лозина Кира, 9 лет, ГУДО «Детская школа искусств № 5 Вольского муниципального района», преподаватель Шаповалова Ирина Николаевна, работа «Скоро праздник»;
· Максимова Анна, 9 лет, МБУДО «Детская художественная школа», г. Саратов, преподаватель Великанова Людмила Юозапасовна, работа «Двенадцать месяцев»;

вторая возрастная группа (дети от 10 до 13 лет включительно):
Лауреат I степени: 
· Сорокина Виктория, 10 лет, ГБУДО «Детская школа искусств имени А.А.Талдыкина г. Калининска Саратовской области», преподаватель Прокофьева Ирина Владимировна работа «А можно к вам в гости?»; 
Лауреат II степени: 
· Василевская Полина, 10 лет, МУДО «Детская школа искусств с. Воскресенское Воскресенского района Саратовской области», преподаватель Зубашенко Светлана Анатольевна, работа «Играй, гармошка песенки в веселый Новый год»;
Лауреат III степени: 
· Гурьянова Ирина, 10 лет, ГАУДО «Детская школа искусств» Аткарского муниципального района Саратовской области, преподаватель Макеева Евгения Александровна, работа «Зимний вечер»;
· Немкова Анна, 12 лет, ГУДО «Детская школа искусств № 5 Вольского муниципального района», преподаватель Шаповалова Ирина Николаевна, работа «Подарок»;
· Рамазанова Фатима, 13 лет, МУДО «Елшанская детская школа искусств»,  преподаватель Николотова Надежда Борисовна, работа «Наступает Новый год, Дед Мороз уже идет»;

третья возрастная группа (дети от 14 до 17 лет включительно):
Лауреат I степени: 
· Родина Марина, 15 лет, ГБУДО «Детская школа искусств имени А.А.Талдыкина г. Калининска Саратовской области», преподаватель Бодрова Ольга Борисовна, работа «Мы встречаем Новый год»;
· Чернова Екатерина, 15 лет, МАУДО «Балаковская художественная школа имени В.И.Задорожного», преподаватель Таненкова Елена Константиновна, работа «Зима в деревне»;
Лауреат II степени: 
· Комарова Виктория, 15 лет, ГБУДО «Детская школа искусств имени А.А.Талдыкина г. Калининска Саратовской области», преподаватель Вьюркова Елена Владимировна, работа «Гулянье Новогоднее!»;
· Привалов Артем, 16 лет, МУДО «Детская школа искусств с. Воскресенское Воскресенского района Саратовской области», преподаватель Зубашенко Светлана Анатольевна, работа «Новогодние сказки на ночь»;
Лауреат III степени: 
· Караваева Надежда, 14 лет, МБУДО «Детская художественная школа», г. Саратов, преподаватель Великанова Людмила Юозапасовна, работа «Новый год идет в Саратов»;
· Феоктистова Алена, 15 лет, ГУДО «Детская школа искусств № 5 Вольского муниципального района», преподаватель Шаповалова Ирина Николаевна, работа «Сочельник»;
· Чеснокова Александра, 15 лет, ГУДО «Детская школа искусств № 5 Вольского муниципального района», преподаватель Шаповалова Ирина Николаевна, работа «Счастье».
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Номинация «Изобразительное искусство»

первая возрастная группа (дети от 7 до 9 лет включительно):
· Боровкова Мария, 10 лет, ГБУДО «Детская художественная школа», г. Саратов, преподаватель Великанова Людмила Юозапасовна, работа «Северная сказка»;
· Морозова Анна, 9 лет, МУДО «Детская школа искусств с. Воскресенское Воскресенского района Саратовской области», преподаватель Оганезова Наталья Ивановна, работа «С рождеством»;
· Петрина Анфиса, 8 лет, ГУДО «Детская школа искусств № 1», г.Балашова, преподаватель Авдеева Ольга Владимировна, работа «Ангел Рождества»;
· Попова Валерия, 9 лет, ГУДО «Детская школа искусств № 1», г.Балашова, преподаватель Авдеева Ольга Владимировна, работа «Зимняя прогулка»;
· Сибигатулина Александра, 9 лет, ГПОУ «СХУ имени А.П. Боголюбова (техникум)», г. Саратов, преподаватель Бикулова Ольга Александровна, работа «Пряничный домик»;
· Союнова Аделина, 8 лет, МУДО «Детская школа искусств с. Воскресенское Воскресенского района Саратовской области», преподаватель Зубашенко Светлана Анатольевна, работа «Вместе встанем в хоровод»;

вторая возрастная группа (дети от 10 до 13 лет включительно):
· Алексеева Ксения, 10 лет, МБУДО «Детская школа искусств №1 имени Петра Андреевича Фролова Энгельсского муниципального района», преподаватель Ходорова Рима Маратовна, работа «Сказочный лес»;
· Алпатова Анна, 13 лет, МАУДО «Балаковская художественная школа им. В.И.Задорожного», преподаватель Полосухина Нина Викторовна, работа «Елка во дворе»;
· Борисовская Вероника, 13 лет, ГБУДО «Детская школа искусств имени А.А.Талдыкина г. Калининска Саратовской области», преподаватель Бодрова Ольга Борисовна, работа «Раз в Крещенский вечерок…»;
· Волкова Ангелина, 11 лет, ГАУДО «Детская школа искусств» Аткарского МР Саратовской области, преподаватель Агишева Светлана Анатольевна, работа «Зимний закат»;
· Губина София, 11 лет, МБУДО Детская школа искусств № 4 Энгельсского муниципального района, преподаватель Кочеткова Ольга Владимировна, работа «Рождественский сочельник»;
· Дуванова Полина, 11 лет, ГБУДО «Детская школа искусств имени А.А.Талдыкина г. Калининска Саратовской области», преподаватель Рощина Юлия Евгеньевна, работа «Зимние забавы»;
· Елиманова Камила, 11 лет, ГУДО Детская школа искусств №1 г. Маркса Саратовской области, преподаватель Варбанская Светлана Геннадьевна, работа «Красавицы»;
· Ефимьева Дарья, 10 лет, МУДО «Детская школа искусств с. Воскресенское Воскресенского района Саратовской области», преподаватель Зубашенко Светлана Анатольевна, работа «Рождественская ночь»;
· Локтева Софья, 12 лет, МБУДО «Детская школа искусств № 20», г. Саратов, преподаватель Константинова Елена Анатольевна, работа «На Соколовой горе»;
· Сергеева Алёна, 13 лет, ГБУДО «Детская школа искусств имени А.А.Талдыкина г. Калининска Саратовской области», преподаватель Вьюркова Елена Владимировна, работа «Счастливого Нового года!»;
· Панчурина Ксения, 10 лет, ГУДО «Детская школа искусств № 5 Вольского муниципального района», преподаватель Шаповалова Ирина Николаевна работа «Подружки»;
· Щербак Диана, 12 лет, МУДО Детский дом творчества, г. Саратов, преподаватель Яковлева Александра Олеговна, работа «Иллюстрация к народной сказке «12 месяцев»;

третья возрастная группа (дети от 14 до 17 лет включительно):
· Ерёмина Виктория, 16 лет, Филиал ГПОУ «Саратовский областной колледж искусств» в г. Марксе, преподаватель Шибаева Елена Николаевна, работа «Новогодняя открытка»;
· Комарова Анна, 16 лет, МАУДО «Балаковская художественная школа им. В.И.Задорожного», преподаватель Золотухина Маргарита Васильевна, работа «Вид на Храм Святой Троицы»;
· Маркова Ольга, 15 лет, МБУДО «Детская школа искусств села Питерка Питерского района Саратовской области», преподаватель Ларина Елена Васильевна, работа «Масленица»;
· Некрасова Анна, 15 лет, МУДО «Детская школа искусств с. Воскресенское Воскресенского района Саратовской области», преподаватель Зубашенко Светлана Анатольевна, работа «Забавы зимы»;
· Никитина Мария, 15 лет, МУДО «Детская школа искусств с. Воскресенское Воскресенского района Саратовской области», преподаватель Зубашенко Светлана Анатольевна, работа «Старые, добрые стеклянные шары»;
· Осипова Варвара, 15 лет, МАУДО «Балаковская художественная школа им. В.И.Задорожного», преподаватель Рыбакова Оксана Юрьевна, работа «Дед Мороз и подарки»;
· Полуцыган Софья, 14 лет, МУДО «Детская школа искусств с. Воскресенское Воскресенского района Саратовской области», преподаватель Зубашенко Светлана Анатольевна, работа «Рождественская ночь»;
· Разумова Мария, 15 лет, ГУДО «Детская школа искусств № 5 Вольского муниципального района», преподаватель Шаповалова Ирина Николаевна, работа «Зимняя сказка»;
· Савина Кристина, 14 лет, ГБУДО «Детская школа искусств г.Новоузенска» Саратовской области, преподаватель Лопухова Людмила Владимировна, работа «Зимняя сказка»;
· Савченко Ксения, 15 лет, ГУДО «Детская школа искусств № 5 Вольского муниципального района», преподаватель Шаповалова Ирина Николаевна, работа «Уютный вечер»;
· Сламихина Валентина, 16 лет, Филиал ГПОУ «Саратовский областной колледж искусств» в г. Марксе, преподаватель Варламова Наталья Анатольевна, работа «Новогодняя открытка»;
· Федотова Софья, 17 лет, МАУДО «Балаковская художественная школа им. В.И.Задорожного», преподаватель Золотухина Маргарита Васильевна, «Катание на лошадях».

